

中共中央政治局召开会议决定

十九届六中全会 11月在北京召开

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，决定今年11月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，主要议程是，中共中央政治局向中央委员会报告工作，重点研究全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题。会议审议了《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，中国共产党自1921年成立以来，始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命，始终坚持共产主义理想和社会主义信念，团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗，已经走过一百年光辉历程。一百年来，党领导人民浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就；自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就；解放思想、锐意进取，创造了改革开放和

社会主义现代化建设的伟大成就；自信自强、守正创新，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

会议指出，以史为鉴，可以知兴替。总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验，是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要，是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，做到坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，确保全党步调一致向前进的需要，是推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观

和正确党史观，从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功，从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命，在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

会议强调，不忘初心，方得始终。中国共产党立志于中华民族千秋伟业，百年恰是风华正茂。过去一百年，党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在，党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。时代是出卷人，我们是答卷人，人民是阅卷人，我们一定要继续考出一个好成绩，在新时代新征程上展现新气象新作为。

会议指出，以习近平同志为核心的中共中央高度重视教育工作，坚持优先发展教育事业，推动教育改革发展取得明显成效，教育领域面貌发生明显变化。从巡视看，教育部党组和31所中管高校党委管党治党责任意识得到提升，办学治校工作

取得新成效，服务经济社会发展作出新贡献，但也发现了一些共性问题 and 深层次问题，在加强党的建设、落实立德树人根本任务、执行党委领导下的校长负责制、从严管党治校、加强班子队伍和基层党组织建设等方面还有不足。要严肃反馈巡视发现的问题，压实整改主体责任，强化整改日常监督，持续发挥巡视利剑作用，督促党委（党组）把整改作为管党治校的有力抓手，坚持全面整改、突出重点，切实解决问题。要以整改为契机，坚持和加强党对高校的全面领导，以巡促改、以巡促建、以巡促治，推动新时代高等教育高质量发展。

会议强调，要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的教育方针，自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作，提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，牢记“国之大者”，坚持社会主义办学方向，为党育人、为国育才。要把立德树人作为根本任

务，加强思想政治工作和师德师风、校风学风建设，着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要落实教育部署，加强高校治理体系和治理能力建设，实现内涵式高质量发展。要主动适应新时代要求，立足新发展阶段，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局。要深入推进高校全面从严治校，认真落实党委主体责任、书记第一责任人责任和纪委监督责任，层层传导压力，强化严的氛围，加强权力运行监督制约，严肃查处腐败问题，形成有力震慑，切实防范廉洁风险，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要贯彻落实《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》，认真执行党委领导下的校长负责制，加强高校领导班子、干部人才队伍和基层党组织建设，健全完善体制机制，提高党建工作水平，为高校改革发展提供坚强组织保证。

会议还研究了其他事项。

预约优先办理
省去排队烦恼

今起办社保业务可在网上
预约时间段

想办理社保业务，又担心服务大厅人多需要排队，怎么办？可以“预约办理”呀！9月1日起，市社会保险事业管理中心实行“预约办理”，办事群众可根据个人实际情况在网上预约办理时间段，预约成功后可优先办理社保业务。

“社保业务网上预约办理”是市社会保险事业管理中心推行“网上办”“掌上办”的又一便民举措。预约平台在“柳州人社服务”微信公众号，办事群众预约成功后，在预约时段内到柳州市政务服务中心人社分中心大厅（城中区高新一路北一巷7号），凭身份证或手机号领取预约号，即可在预约时段内优先办理相关业务。

预约流程：在“柳州人社服务”微信公众号的“人社服务”中选择“预约排队”，点击“柳州市社会保险事业管理中心”的

“我要预约”，在“预约业务”一栏填写完相关信息后点击“预约”，即显示预约成功。需要提醒的是，办事人员若有事无法前往，或过期未领取，需重新预约或现场取号排队。

目前，预约取号率先在该中心大厅推广使用，下一步将覆盖至社保各城区社会保险经办机构和县（区）社保中心办事大厅。据了解，我市已实现169项社保业务全程网上办理，其中包括96项单位业务和73项个人业务，如养老保险、失业保险及工伤保险等。参保单位和个人通过柳州人社网上办事大厅、“柳州智慧人社”APP、“柳州人社服务”微信公众号等线上渠道即可自助办理。（范桢）

人社之窗—社保

柳州市人力资源和社会保障局 柳州晚报 联办

预计今秋降雨偏少

市气象局建议加强防旱抗旱

〇〇全媒体记者 范桢

晚报讯 柳州今秋天气如何？记者昨日了解到，市气象局预计今年秋季（9月至11月），我市总降雨量大部地区偏少一至三成，平均气温与常年同期相比大部偏高0.1~0.5℃。

从降雨量看，预计秋季各地降雨量大部地区为150毫米~200毫米，其中，与常年同期相比，9

月偏少一至三成，10月偏少一至三成，11月偏少两成左右。由于降水偏少，部分地区将出现气象干旱。

从气温看，预计秋季各地平均气温大部地区为20℃~23℃，与常年同期相比偏高0.1~0.5℃。预计2021年初次寒露风天气过程出现时间：北部高海拔地区在9月末至10月上旬，其余大部地区在10月中旬。

市气象局提出，预计秋季降水总体偏少，部分地区将出现气象干旱，各地及相关部门需加强防旱抗旱应对措施。降水偏少将伴随高火险气象等级，建议各地及相关部门注意做好防火安全准备工作。市民要严控户外用火，严防火灾发生，掌握好森林防火常识、火场安全知识和紧急避险知识，增强全民森林防火意识。

新生儿办理社保卡
最快1天即可完成

〇〇全媒体记者 范桢

晚报讯 宝宝出生后，不少宝爸宝妈都会给孩子办理社保卡，但此前办卡流程复杂，往往要等差不多一个月才能领到。昨日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，现在为新生儿办理社保卡，最快1天即可完成。

社保卡办卡流程的简化，是一项便民之举。市人力资源和社会保障

局将该业务逐步下沉至银行网点，随着社保卡合作银行网点的增多，我市已建成即时制卡服务网点66个。网点多，也加快了制卡速度。据了解，新生儿办理社保卡，已由原来的20个工作日缩短至最快1天即可完成，为新生儿使用社保卡就医结算提供了便利。

同时，即时制卡服务网点分布广泛，已实现我

市各县区全覆盖，开启“即时办、多点办、一站办”的社保卡服务新模式，将社保卡办理服务送到群众家门口。

如何为首次参保的新生儿办理社保卡？凡是在我市正常参保的新生儿办理社保卡申领，可由监护人持本人身份证、出生医学证明、户口本，就近到即时制卡银行网点进行办理。从申领到激活，最快当天即可完成。